



## RETIFICAÇÃO 4- EDITAL DE SELEÇÃO Nº 01/2016

### SELEÇÃO DE ALUNOS REGULARES PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM BIOTECNOLOGIA *STRICTO SENSU* PARA INGRESSO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2016

**No item 2.4.2.2 onde se lê:**

2.4.2.2 Na Prova de Compreensão de Língua Estrangeira será permitido o uso de dicionários impressos **inglês-inglês**. O PPGB não fornecerá os dicionários. Não serão permitidos o empréstimo ou a troca de materiais entre os candidatos.

**Leia-se:**

2.4.2.2 Na Prova de Compreensão de Língua Estrangeira será permitido o uso de dicionários impressos **inglês-português**. O PPGB não fornecerá os dicionários. Não serão permitidos o empréstimo ou a troca de materiais entre os candidatos.

**No item 2.4.2.3 onde se lê:**

2.4.2.3. A Prova constará **de 4 (quatro) questões discursivas** sobre texto em língua estrangeira, que visarão aferir a capacidade de compreensão do texto. Serão avaliadas as respectivas respostas, elaboradas em português com valor de 25 (vinte e cinco) pontos cada uma, que totalizará 100 (cem) pontos.

**Leia-se:**

2.4.2.3. A Prova constará de **2 (duas) questões discursivas e 2 (duas) questões objetivas** sobre texto em língua estrangeira, que visarão aferir a capacidade de compreensão do texto. Serão avaliadas as respectivas respostas, elaboradas em português com valor de 25 (vinte e cinco) pontos cada uma, que totalizará 100 (cem) pontos.

Montes Claros, 25 de Novembro de 2015.

Professor Dario Alves de Oliveira  
Coordenador da Comissão de Seleção do PPGB

Professora Vanessa de Andrade Royo  
Coordenadora do PPGB

Professor Hercilio Martelli Junior  
Pró-Reitor de Pós-Graduação da UNIMONTES

Professor João dos Reis Canela  
Reitor da UNIMONTES